
Mekkora egy háromszöglap tehetelenségi nyomatéka a síkjára mer®leges, súlypontján átmen® tengelyre vonatkoz-

tatva? Az egyik 
sapat tagjai a "hajukat tépve" torziós ingát készítettek, és azzal mérték meg a kérdéses tehetelenségi

nyomaték nagyságát. (1. kép)

Nem is olyan egyszer¶ egy tav
s® beállítása ... Az es®s éjszakákon 
sillagokat sajnos nem �gyelhettünk meg, de

egyik délel®tt megszámolhattuk, hány folt van a Napon. A fénysz¶r®nk egy alúmínium fólia volt - ami bármily meglep®

- de átlátszó is lehet!
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